

Руководитель следственного управления принял участие в предпраздничной акции, проводимой подопечным детским домом-интернатом «Журавушка», и исполнил новогодние желания малышей

В преддверии Нового года для воспитанников детского дома-интерната «Журавушка», шефство над которым уже много лет осуществляет следственное управление, в торговом центре в магазине детских товаров стартовала акция «Елка желаний». Впервые акцию провели год назад, после чего в жизнь уже воплотились многие мечты малышей. Зеленая красавица традиционно была украшена открытками с пожеланиями воспитанников. Как и в прошлом году, одним из первых в акции принял участие руководитель следственного управления Вячеслав Викторович Сухоруков. Он снял с елки сразу две открытки. В одной из них было написано пожелание мальчика Владислава получить на праздник детский развивающий планшет, в другой – мечта девочки Кати об интерактивной игрушке. Для ребят здесь же были приобретены подарки, которые возле елки переданы директору детского дома с самыми теплыми и добрыми пожеланиями для детей.

Новогодняя акция «Елка желаний» будет продолжаться до 30 декабря, до тех пор, пока все мечты детей, написанные на открытках, не исполнятся. Поэтому еще многие сотрудники следственного управления смогут принять в ней участие и порадовать детей, исполнив их новогодние желания.

Изображения





18 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1750924>